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zadání A – nápovědy B/C/D - vysvětlení

                     ZÁVOD PRAHOU
                    16. ŘÍJNA 2021

Zadání

Nápověda B
CDEFGAH

Nápověda C
co chybí? 

Nápověda D
park Na Topolce 

Vysvětlení
Vypíšete-li místo not jejich názvy, nehledě na to jak jsou dlouhé a doplníte 

vhodné písmeno místo mezery, vznikne vám slovo. Některá slova byla těžší, ale hledali 
jsme ta, která by se dala nejméně zaměnit.

                                                           F    E    _   A   C    E = FELACE
 Přečtete-li si pak jen doplněná písmena, dostanete – Park na Slepičárně, jak se 
také říká parku na Topolce.

CEP, HAF, DEGRADACE, DEFEKACE, HNED, CHACHA, GESCE, FELACE, HEDA, PACH, 
HADICE, CECH, AGFA, GRAF, NEGACE, DĚDA


